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11. ßêèõ òðèêóòíèêiâ ç öiëèìè äîâæèíàìè âñiõ ñòîðií áiëüøå:
à) ç ïåðèìåòðîì 2011 ÷è ç ïåðèìåòðîì 2014?
á) ç ïåðèìåòðîì 2012 ÷è ç ïåðèìåòðîì 2015?

12. Äîâåäiòü, ùî ñåðåä áóäü-ÿêèõ 50 íàòóðàëüíèõ ÷èñåë âiä 1 äî 100, æîäíi äâà ç
ÿêèõ â ñóìi íå äàþòü 100, ¹ ïîâíèé êâàäðàò.

13. Ñòîðîíè òðèêóòíèêà � ïîñëiäîâíi íàòóðàëüíi ÷èñëà, à ðàäióñ âïèñàíîãî êîëà
äîðiâíþ¹ 4. Çíàéäiòü ðàäióñ îïèñàíîãî êîëà.

14. Ìåøêàíöi êâàðòèð, ùî âèõîäÿòü íà îäíó ïëîùàäêó, âèðiøèëè çðîáèòè íîâi íî-
ìåðè êâàðòèð. �ì ïîòðiáíi 7 öèôð, âèãîòîâëåííÿ êîæíî¨ ç ÿêèõ êîøòó¹ ñòiëüêè
ãðèâåíü, ñêiëüêè çíà÷èòü öèôðà (íóëi âèãîòîâëÿþòü áåçêîøòîâíî). Ìåøêàíöi
çiáðàëè ïî 3 ãðèâíi ç êîæíî¨ êâàðòèðè, i ¨ì öüîãî âèñòà÷èëî. ßêi öèôðè áóëî
çàìîâëåíî?

15. Äîâåäiòü, ùî ïðè æîäíîìó öiëîìó çíà÷åííi q ðiâíÿííÿ x2 + 7x − 14(q2 + 1) = 0
íå ìà¹ öiëèõ êîðåíiâ.
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